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	Efectuada la audiencia de Juicio Oral, el Tribunal por la unanimidad de sus integrantes, resolvió en forma unánime condenar a José Luis Rifo Díaz como autor de un cuasidelito con resultado múltiple; esto es, de homicidio contra la víctima Melody Diane Fung Gárate y de lesiones graves contra la víctima Gustavo Ignacio Benítez Morales previsto y sancionado en los artículos 490 N°1 en relación al 391 N°2, 397 N°2 y 492, todos del Código Penal y los artículos 108, 144, 167 N°2 y N°7, de la Ley N°18.290 en grado de ejecución consumado.
La audiencia de comunicación de sentencia se realizará el día 27 de enero de 2020 a las 14:00 horas, y estará a cargo de la magistrada Verónica del Campo Díaz, quedando en este acto citados los intervinientes para el día y hora señalados.
Se deja constancia que se tiene presente un escrito presentado por la defensa donde se tiene delegado el poder al abogado Rodrigo Arancibia Moreno y también se tiene presente una presentación de la Fiscalía donde se solicita copias de los audios del presente juicio.
Se solicita certificar abonos para reparar el mal causado y abonos que tenga de días privados de libertad y arresto domiciliario total y nocturno.
Se deja constancia también que la Fiscal se excusó de asistir a la audiencia de lectura de sentencia fijada en autos.

Sin más antecedentes relevantes que mencionar, se pone término a la presente audiencia.


“La Presente acta solo constituye un registro administrativo, confeccionada por el funcionario encargado de acta en el que se resume lo acontecido y resuelto en la audiencia. Los argumentos vertidos por las partes y la fundamentación de la resolución dictada, se encuentran íntegramente en el registro de audio de la presente audiencia.”
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ACTA DE DELIBERACIÓN CAUSA RIT 310-2019

Santiago, veintidós de enero de dos mil veinte

VISTOS:
Con ocasión de la causa RIT Nº 310-2019 se ha reunido la Sala del Tercer Tribunal Oral en lo Penal de esta ciudad, habiendo deliberado después de haberse clausurado el debate de rigor de conformidad con lo dispuesto en los artículos 339, 340 y 341 del Código Procesal Penal, y ponderando las pruebas introducidas durante el desarrollo de la audiencia, con arreglo a las normas contenidas en los artículos 295 y siguientes del mismo cuerpo legal, han llegado a la siguiente decisión:

En forma unánime condenar a José Luis Rifo Díaz como autor de un cuasidelito con resultado múltiple; esto es, de homicidio contra la víctima Melody Diane Fung Gárate y de lesiones graves contra la víctima Gustavo Ignacio Benítez Morales previsto y sancionado en los artículos 490 N°1 en relación al 391 N°2, 397 N°2 y 492, todos del Código Penal y los artículos 108, 144, 167 N°2 y N°7, de la Ley N°18.290 en grado de ejecución consumado.

El sustrato fáctico contenido tanto en la acusación fiscal como en la particular, se encuentra acreditado, en su esencia,  en el juicio, principalmente, con la prueba testimonial presentada, pericial y documental introducida que dieron cuenta, en audiencia en forma coherente, precisa y concordante respecto de los hechos acontecidos y que son los indicados en las acusaciones. La unión lógica y sistemática de todos los hechos consignados en los razonamientos que anteceden, relativos a que efectivamente hubo una conducta culposa por parte del acusado e infracción reglamentaria en la conducción del vehículo motorizado conducen a estas sentenciadoras a tener por acreditados los siguientes requisitos, a saber: a) que se haya ejecutado una acción o incurrido en una omisión, por imprudencia temeraria o infracción de reglamento, de un hecho, que, de mediar malicia, constituiría un crimen contra las personas; en este caso, la muerte de Melody Fung y las lesiones graves sufridas por Gustavo Benítez b) que se haya producido un resultado típico; y c) que exista una relación causal entre dicha acción u omisión y el resultado típico.
Es así que, con los antecedentes referidos, especialmente la declaración de la víctima Gustavo Benítez Morales, los testigos presenciales Sergio Ahumada Maldonado, Isaias Montalvo Guidotti, los testigos de contexto Ana Andrea y Claudia Patricia ambas de apellido Tamayo Galgani, Enrique Conget Acuña, el funcionario policial Luis Molina Utreras, los peritos Hernán Rubilar Medina, Francisco Núñez Medina y médicos legistas Rene López Pérez, Karen Torres Sáez y Carmen Cognian Gatica, y muy especialmente con la exhibición de los vídeos que captaron el momento preciso en que ocurrió el accidente, fue posible para al Tribunal tener por establecida la dinámica del señalado evento, quedando en evidencia que el acusado conducía su vehículo Audi por la pista izquierda de Av. Tobalaba en dirección de norte a sur, y realiza un cambio de pista traspasando al taxi básico conducido por Isaías Montalvo posicionándose en la pista derecha de dicha vía sin considerar los riesgos y peligros posibles, puesto que circulaba a exceso de velocidad, fue la causa  que le llevó a desplazarse, en esta primera pista de la vía enfrentándose sin advertirlo, y sin accionar el sistema de frenos lo que corrobora dicho exceso de velocidad,  con un taxi colectivo que se encontraba detenido recogiendo pasajeros al que impactó de frente, acreditándose, además con ello, que no se encontraba atento a las condiciones del tránsito, de esta manera estas juezas estiman que resulta irrelevante en la producción del resultado cualquier otro riesgo generado por los otros conductores que intervinieron en la dinámica de los hechos.

Que en lo que respecta a la participación del enjuiciado, la misma ha quedado demostrada, en el injusto, por las probanzas arriba descritas, unido a que aquel renunciando a su derecho a guardar silencio reconoció su conducción, tal como se desarrollará en definitiva, permitiendo demostrar que en la ejecución de los mismos éste tomó parte directa e inmediata en su desarrollo, en los términos del artículo 15 N° 1 del Código Penal.

Los restantes fundamentos serán desarrollados latamente en la sentencia definitiva que será redactada por la Magistrado doña Verónica Del Campo Díaz.
La audiencia de comunicación de sentencia se llevará a efecto en este Tribunal el día lunes 27 de enero del año en curso, a las 14:00 horas, quedando los intervinientes, en este acto,  notificados y citados  de dicha audiencia. 

RUC 
RIT 310-2019
DECISIÓN PRONUNCIADA POR LA SALA DEL TERCER TRIBUNAL DE JUICIO ORAL EN LO PENAL DE LA CIUDAD DE SANTIAGO, PRESIDIDA POR LA MAGISTRADO DOÑA MARIELA JORQUERA TORRES, QUIEN PRESIDIÓ LAS AUDIENCIAS RESPECTIVAS, DOÑA IRMA TAPIA VALDÉS EN CALIDAD DE INTEGRANTE, Y VERONICA DEL CAMPO DIAZ OMO REDACTORA, LA PRIMERA JUEZA TITULAR DE ESTE TRIBUNAL, LA SEGUNDA SUBROGANTE Y LA TERCERA EN CALIDAD DE SUPLENTE. 

